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Posud’te platnost nize uvedené sménky:

V Bmé 1. ledna 2005
§ Za tuto vlastni sménku zaplatim 5 dni po vidéné 20.000,- K¢
fi na fad Karla Kucery, JoStova 1, Brno
> ~
S g\ slovy: Deset tisic korun ¢eskych s urokem 17% p.a. od 1. inora 2005
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SN Splatno v Praze, JoStova 1452 Josef NoviCek, Hronova 1,Brno

Poté odpovézte na nasledujici otazky — s odiivodnénim (s to bez ohledu na pripadnou
neplatnost listiny jako sménky):
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Je uroceni platné?

Pokud ano, dokdy se uro¢i sménecna suma?

Jak by znéla cast zaloby (petit), kterou byste zadali tyto troky?

Bylo by mozné urokovou dolozku pfipojit nikoliv na sménku ale na opisu?
Bylo by mozné urocit sménku jiz od 1. prosince 2004?
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Zadani na posledni seminar

Zadani je pon¢kud nekonvencni: pfipravte scénaf a nasledné sehrajte ,,scénku na téma
»Smeénecné prezentace* sménky vlastni.

Ptipravte se spiSe znalostné, herecké vykony opravdu nejsou rozhodujici (notéfi se napf.
piipravi na protestaci a budou schopni ji provést; vétitelé musi byt schopni reagovat na kazdé
jednani dluznika; dluznik na druhou stranu musi byt schopen postupovat tak, aby Setfil své
zajmy).

Hra by méla demonstrovat velmi srozumitelnym zplsobem hlavni zasady prezentace sménky
k placeni, a to podle jeji splatnosti (vSechny 4 zptsoby splatnosti sménky). Pfipravte se na
vSechny mozn¢é varianty - at’ jiz podle chovani dluznika (dluznik zaplati, odmitne platit,
zaplati ¢ast, je nepfitomen, jiz neexistuje, neotvird, utikd, sménka ma domiciliata) ¢i podle
postupu vétitele (jak a kde sménku piedkladat, predloZzeni originalu ¢i ovérené kopie; kdy
musi byt protestovano; jak bude vypadat ptipadny protest, kdy nebude tfeba sménku
piedlozit) atp.

Vysledek tézko odhadovat, no uvidime.



